



株洲星雅实验学校党员集体过“政治生日”

6月30日下午,株洲星雅实验学校庆祝中国共产党成立102周年暨七一表彰大会在学校大礼堂举行。值得一提的是,学校党支部在现场为党员同志庆祝集体“政治生日”。“对于共产党员来说,对着党旗宣誓那天让人难以忘怀,党员的‘政治生日’是党员对共产主义信仰选择的纪念日,这是个值得纪念的特殊日子。”学校书记刘云贵表示。
(株洲晚报融媒体通讯员/刘雅雯 摄影报道)

毕业前,他们最后一次……



“老师,早上好!”清晨,景炎初级中学初三礼仪队整齐排列在校门两侧,用整齐嘹亮的问好声,用饱满的精神状态最后一次迎接全校师生入校。

中午,初三就餐服务队在楼梯口指挥学生就餐,在食堂维持就餐纪律,擦拭餐桌……这是他们最后一次在学校食堂服务。



下午,同学们最后一次为母校“美颜”。他们带上清扫工具,明确好注意事项,分配合好打扫区域后,积极投入到打扫活动中。

还有一群初三学子以一种特别方式,在母校留下了自己的影子。他们将班级书籍等资料赠送给初二年级的学弟学妹。在学长赠送的书籍里面,看到的不仅是他们学习的知识,更看到他们奋斗的足迹、辛勤的汗水、宝贵的经验及精神的激励。



最后,毕业学子在老师们的夹道欢送下告别母校。相信这一帧帧感人的画面,一幕幕动人的场景,一个个暖人的故事都将化作他们的能量,助力他们在新的赛道上“披荆斩棘”。
(株洲晚报融媒体记者/宋芋璇 通讯员/谢霞 摄影报道)

市三中这对双胞胎一同圆梦大学



▲兄弟二人在学校积累了不少演出经验。通讯员供图

“专业上线啦!”“文化也上线啦!”“咱哥俩都双上线啦!”

6月25日,株洲市三中2012班双胞胎兄弟凌嘉伟、凌嘉豪一同查高考成绩,高兴得狂跳起来,两人均超本科录取线。哥哥凌嘉伟专业超本科线15分,文化超本科线45分。弟弟凌嘉豪专业超本科线18分,文化超本科线28分。

兄弟俩看到自己的成绩后,想起不懈拼搏的1000多个日日夜夜兴奋不已:“我们兄弟俩非常感谢母校三中对我们的全方位栽培!感谢教练欧海兵老师对我们的悉心指导,感谢全体文化科老师对我们的用心辅导,我们这一届29名舞蹈生的专业文化均上线,全部成功‘上岸’!学校高三一次性本科上线人数也首次突破了200人,达到229人,其中艺体专业生114人。”

弟弟凌嘉豪补充道:“我们这届舞蹈专业有5名同学的专业成绩排全省前100名,三中的‘星火’艺术真的很牛!”

“兄弟俩品质很好,学习非常刻苦,对老师很有礼貌,过年过节总是能收到两兄弟的祝福短信,经常主动为班级服务,是老师的得力助手!天道酬勤,看到兄弟俩都考上了,我比什么都开心!”说起兄弟二人,班主任易艳霞忍不住夸奖。

未购“学府里”车位 开车入地下车库被拒

业主质疑开发商联合物业强卖车位

04



中国海军“和平方舟”号医院船起航

执行“和谐使命-2023”任务

7月3日,中国海军“和平方舟”号医院船从浙江舟山某军港码头解缆起航,远赴基里巴斯、汤加、瓦努阿图、所罗门群岛、东帝汶等5国执行“和谐使命-2023”

任务。这是“和平方舟”号医院船第9次执行这项任务,也是中国海军舰船首次访问基里巴斯、所罗门群岛。
文图据新华网

城区普通高中明日开始录取

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静) 7月5日起,我市城区普通高中将进入录取阶段。明日,城区拥有自主招生资格的高中将公布自主招生录取名单。

据了解,此次城区普通高中录取时间安排如下:7月5日,公布自主招生录取名单。7月6日,公布指标生录取名单。7月7日,公布民办普通高中专业生录取名单。7月9日至10日,公布公办普通高中专业生录取名单。7月11日至13日,公布文化生录取名单。7月17日至18日,民办普通高中征集志愿录取。

值得注意的是,指标生志愿、专业生志愿、文化生志愿都是分批次单独录取,前一批次没有被录取的学生,则按志愿参加下一批次的录取。若指标生没有录取,则根据专业生志愿参加专业生录取;若专业生志愿没有被录取,则按志愿参加文化生录取。

特别需要提醒的是,各批次已经被录取的学生,必须按规定时间到普通高中办理报到手续。逾期未报到的,将视为放弃录取。已被前一批次志愿录取的学生,不能参加下一批次志愿录取。

此外,职业学校录取时间另行公布。普通高中录取后可改读职业学校,职业学校录取注册后不得改读普通高中。

长株潭街舞联赛 10月开赛

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/邹国柱) 7月3日,记者从2023年湖南省长株潭街舞联赛赛事发布会上获悉,今年10月,我市将承办长株潭街舞联赛,株洲街舞文化将“闪耀”全省。

据了解,本次街舞联赛由湖南省街舞运动协会指导,长株潭三市街舞运动协会联合主办,将于10月5日在株洲方特欢乐世界举行。赛事主题为“巅峰对决,城堡之夜”,办赛口号为“愿我们的街舞热爱与梦想同在,愿我们的街舞梦想与祖国同行”。

“此次赛事将聚焦孤残儿童、残疾舞者以及助推本地‘三农发展’等方面。”湖南省街舞运动协会常委、副主席吴明杰表示,此次联赛首次开创文旅体结合,加入扶贫、公益、爱国主题教育等元素,让小选手们边玩边赛边学,希望通过赛事拉动当地旅游经济,助推本地“三农”发展。同时通过帮扶孤残儿童和残疾舞者,传递爱心与温暖,促进长株潭街舞行业更好发展。

股市上半年人均赚3.91万 你赚到了吗?

02

一大波文体活动火热来袭 这个暑期,“艺”常精彩

03

初见38℃! 冰啤烤串嗨起来

株洲的盛夏,一点也不比长沙、重庆这样的“四大火炉”逊色。那种太阳像火球一样,铺天盖地,能深深地让人们记住那种名叫“炎热”的感觉。

今年夏天真正的热天,也许就从今天开始了。市气象台说,从今天开始的未来一周,整个城市将是多云或者晴天的天气,最高气温连续一周都在35℃以上,特别是周四,最高气温甚至38℃,实打实的酷暑天。

接下来的几天日子,每天都是高温酷暑天,你做好准备迎接它的准备好了吗?也不用太沮丧,夏天就该个性鲜明。盛夏的热,常常会让人既恨但同时又恋恋不舍。张爱玲形容童年悠长得像永生,但能相当愉快地度日如年。那种感觉,其实,盛夏又何尝不是。

所以,接下来的日子,冰啤酒喝起来,烤串吃起来,再来几块冰凉的西瓜,等候几场傍晚的穿堂风和夏日暮色,才不枉虚度这个盛夏天。

(王娜)

今天 晴天间多云 28~36℃
明天 多云间晴 27~35℃
后天 晴 30~38℃
风力:2~3级 风向:南风
(株洲市气象台7月3日16时发布)